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Leskeuze 1: Hoe werkt de gemeente(raad)? 

In deze les wordt aandacht besteed aan de rol van de gemeenteraad, wie de raadsleden zijn en welke 

taken de gemeente Utrecht op zich neemt. Ook komen er tijdens de les verschillende actuele lokale 

thema's aan bod waar de gemeenteraad mee te maken krijgt. De leerlingen leren hun mening vormen 

over deze maatschappelijke onderwerpen en gaan hierover met elkaar in gesprek.  

 

Leskeuze 2: (Utrechtse) politieke partijen 

In deze les leren de leerlingen over de verschillende politieke partijen in de Utrechtse gemeenteraad. 

Zijn deze partijen lokale of landelijke partijen? En passen ze onder de noemer 'links' of 'rechts'? De 

leerlingen leren werken met deze begrippen en kunnen deze koppelen aan de verschillende partijen.  

 

Leskeuze 3: Raadslid in de klas 

Tijdens deze les interviewen de leerlingen een raadslid uit de Utrechtse gemeenteraad. Als 

voorbereiding op het bezoek bereiden de leerlingen inhoudelijke vragen voor die ze aan het raadslid 

kunnen stellen. Als afsluiting reflecteren de leerlingen op het werk als raadslid.  

 

Leskeuze 4: Brief aan de raad 

Tijdens deze les leren de leerlingen hoe ze in contact kunnen komen de gemeenteraad, zonder zelf te 

kunnen stemmen. Zo gaan ze aan de slag met het schrijven van een brief of email aan de 

gemeenteraad. Hiermee proberen zij een zelfgekozen onderwerp onder de aandacht van de Utrechtse 

gemeenteraad te brengen. 

 

Leskeuze 5: Voorbereiding op het debat 

In deze les gaan leerlingen aan de slag met de voorbereiding op het einddebat. Leerlingen leren wat 

een argument is en oefenen met debatteren tijdens de werkvorm ‘de estafettespeech’. Hierdoor leren 

ze argumenten vormen, reageren op stellingen en luisteren naar hun klasgenoten.  

 

Leskeuze 6: Het grote afsluitende debat 

Tijdens deze afsluitende les gaan de leerlingen tijdens een debat met elkaar in gesprek over 

Utrechtse stellingen. Ze gebruiken hierbij de kennis en vaardigheden die ze hebben opgedaan tijdens 

het project. Het debat vindt plaats in de raadszaal van het stadhuis of op school. 

 

Elk lesonderdeel duurt circa één uur. 
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